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ОЕСР: ПОСІБНИК ІЗ ПОЛІТИКИ ЩОДО ІМЕРСІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
Робочий документ «Посібник з  політики щодо імерсійних технологій» із
серії «Документи OECР з цифрової економіки»

У ньому наголошується, що такі технології – доповнена реальність, цифрові
двійники  та  віртуальні  світи  –    пропонують  інноваційні   способи
взаємодії з інформацією та навколишнім середовищем, активно залучаючи
органи  чуття  людини.  Різні  підгрупи  імерсійних  технологій  можуть
покращити  або  повністю  замінити  цифровий  світ.  Доповнена  і  змішана
реальність  додають  цифрові  шари  до  реальних  умов,  а  віртуальна
реальність створює повністю цифровий простір для віддаленої діяльності.
Відбувається  розширення  за  межі  пласких  екранів  до  тривимірних
просторів.   Імерсійні  технології   використовують   різні  сенсори  для
 створення тактильних відчуттів, з’єднання реального і віртуального світів,
забезпечуючи  потік  даних  в  обох  напрямках.  Очікується,  що  імерсійні
технології  принесуть  численні  переваги,  створюватимуть  нові  та
підсилюватимуть  існуючі  економічні  можливості,  будуть  допомагати
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боротися  з  низкою  суспільних  викликів.  Разом  із  тим,  ці  технології
створюють ризики для ряду цінностей, орієнтованих на людину (збір даних,
порушення  приватності,  незаконне  спостереження,  поширення
дезінформації,  кіберзлочинність  тощо).  Пристрої  можуть  збирати
безпрецедентні  обсяги даних,  у  т.ч.  біометричних,  особисту інформацію
про  користувача  і  навіть  сторонніх  осіб.  У  документі,  підготовленому
експертами  ОЕСР,  досліджуються  переваги  імерсійних   технологій  та
потенційні  ризики,  наголошується  на  необхідності  випереджувального
управління  та  міжнародної  співпраці  у  формуванні  орієнтованого  на
людину  та  заснованого  на  людських  цінностях  розвитку  таких  технологій.
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